

Consultas Realizadas

Licitación 290861 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE UPS

Consulta 1 - Certificado de habilitación

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2015
<p>En la Secc VI-Anexo N°1-Documentos que Componen la Oferta-Apartado F) Cualquier otro documento adicional, se exige: Certificado actualizado del Fabricante o del Representante en Paraguay, que habilite al Oferente para la ejecución de los trabajos en los equipos incluidos en este llamado.</p> <p>Por ser innecesario y limitativo, siendo dirigido a un solo oferente ya que los equipos UPS son de la marca Siemens y es sabido que en el país existe una sola firma que con exclusividad comercializa los productos de dicha marca, solicitamos excluir este requerimiento, con lo cual se cumpliría con lo establecido en la Ley 2051.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2015
<p>En la Sección III - Requisitos de los Bienes y Servicios Requeridos: 1 Especificaciones Técnicas - Condiciones Que Debe Reunir el Oferente, 4to. Párrafo; y, en la Sección VII Anexos - Anexo 1 - Inciso f.) Se solicita, para el Lote 1, "El oferente deberá presentar un Certificado Actualizado del Fabricante o del Representante en Paraguay, que habilite al oferente para la ejecución de los trabajos en los equipos incluidos en este llamado", esto hace referencia a la tarea de mantenimiento solicitado en el Lote 1, ya que en este lote se solicita el trabajo especializado de mantenimiento preventivo y correctivo en la marca de UPS que posee la Compañía.</p>		

Consulta 2 - Lote 2

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2015
<p>1. Para el Lote 2, se solicita en el pliego baterías de 12V/100Ah, aceptarían baterías de 12V/90Ah? Actualmente la UPS soporta una carga del 40% (dato confirmado durante la visita guiada), una disminución del amperaje de las baterías, como la sugerida (en solo 10Ah) permitiría una disminución de solo el 4% en la autonomía de dicha UPS, el cual no sería muy significativa para dicho equipo.</p> <p>El hecho de cotizar este tipo de baterías implicaría un gran beneficio para la empresa tanto en costos como en plazos de entrega.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2015
<p>En la Sección III - Requisitos de los Bienes y Servicios Requeridos: 1 Especificaciones Técnicas - Lote 2, se solicita: "Servicio de Mantenimiento Correctivo. Cambio de baterías de la UPS del Sitio 1. Marca Siemens Modelo D400 D400/58 WL 3 RFG. 12V/100Ah con 2 (dos) años de garantía, borne de conexión de cobre, capucha de aislación e instalación incluida."; al respecto se aclara que: El Servicio de Mantenimiento del Lote 2 consistirá únicamente en el reemplazo e instalación de las baterías de la UPS Marca Siemens Modelo D400/58 WL 3RFG. 12 V/100Ah con sus bornes de conexión de cobre y capucha de aislación, por tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		